



ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட்

பதிவு அலுவலகம்: சென்ட்ரல் பாயின்ட், மனை எண். 11 (SP),
திரு.வி.க. தொழில் பேட்டை, கிண்டி, சென்னை 600 032.
CIN: L52599TN1961PLC028758
Tel No: +91-44-42243353 Fax No: +91-44-22253799
Email: Investors@redington.co.in Website: www.redingtongroup.com

**காணொளி காட்சி/பிற ஒலி-ஒளி சாதனங்கள் வாயிலாக
28வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம், இறுதி டிவிடென்ட்
மற்றும் பிற விஷயங்கள் தொடர்பான தகவல்**

கம்பெனிகள் சட்டம் 2013ன் பொருத்தக்கூடிய விதிகள் மற்றும் பெருநிறுவன விவகாரங்கள் துறை அமைச்சகத்தினால் (MCA) வெளியிடப்பட்ட பொது சான்றிதழ்கள் எண்: 20/2020, 14/2020, 17/2020 மற்றும் 02/2021 மற்றும் செக்யூரிடீஸ் அன்ட் ஸ்டாக் எக்ச்சேஞ் போர்டு ஆப் இந்தியா (டிசெபி) (பட்டியல் கட்டுப்பாடுகள் மற்றும் வெளியீடு தேவைகள்) விதிகள் 2015 மற்றும் செபியால் வெளியிடப்பட்ட சான்றிதழ்கள் ஆகியவற்றின்படி கம்பெனியின் 28வது வருடாந்திர பொதுக்கூட்டம் (AGM) புதன், 11, 2021 அன்று காலை 11.00 மணிக்கு (இந்திய நேரப்படி) காணொளி காட்சி (VC)/பிற ஒலி ஒளி சாதனங்கள் (OAVM) மூலமாக நடைபெறுகிறது என்று இதன் மூலம் அறிவிக்கப்படுகிறது.

1. மேற்கூறப்பட்ட சான்றிதழ்களுக்கு இணங்க, ஆண்டறிக்கையுடன் கூடிய அறிவிப்பு ஆகியவை டெபாசிட்டுரி பங்கேற்பாளர்(கள்)/கம்பெனியின் பதிவாளர் மற்றும் பங்குபரிமாற்ற முகவரிடம் (RTA) மின்னஞ்சல் முகவரிக்கான பதிவு செய்துள்ள அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் அனுப்பி வைக்கப்படும். இவை கம்பெனியின் வலைதளம் www.redingtongroup.com, பங்கு சந்தையின் வலைதளங்கள் www.bseindia.com மற்றும் www.nseindia.com மற்றும் NSDL's வலைதளம் www.evoting.nsdl.com ஆகியவற்றில் பதிவேற்றம் செய்யப்படும்.
2. வருடாந்திர பொதுக் கூட்ட அறிவிப்பில் ("அறிவிப்பு") கண்டுள்ள தீர்மானங்கள் மீது வாக்களிக்கும் உரிமை கட்ட ஆப் தேதியான ஆகஸ்ட் 4, 2021 அன்று கம்பெனியின் செலுத்தப்பட்ட சம்பங்கு மூலத்தத்தில் உறுப்பினர்கள் வைத்துள்ள பங்குகளின் விவரத்தின் அடிப்படையில் இருக்கும். மேற்சொன்ன அறிவிப்பில் கண்டுள்ள அனைத்து தீர்மானங்கள் மீதும் தொலைதூர மின்னணு வாக்களிப்பு மற்றும் வருடாந்திர பொதுக்கூட்டத்தில் மின்னணு வாக்களிப்பு முறை வசதியை அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் கம்பெனி ஏற்பாடு செய்துள்ளது. இது குறித்த விவரமான நடைமுறைகள் அறிவிப்பில் உள்ளது. மின்னஞ்சல் முகவரியை பதிவு செய்துள்ள உறுப்பினர்களுக்கு மின்னணு முறையில் வாக்களிப்பதற்கான வாகின் விவரங்கள் மற்றும் VO/OAVM மூலம் பங்கேற்பு குறித்த விவரங்கள் மின்னஞ்சல் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும்.
3. ஒரு பங்கிற்கு இறுதி டிவிடென்ட்டாக ரூ.11.600 (ஒரு பங்கிற்கு ஒரு முறை சிறப்பு டிவிடென்ட் ரூ.4 உட்பட) இயக்குனர் குழு பரிந்துரை செய்துள்ளது. இது வருடாந்திர பொதுக் கூட்டத்தில் உறுப்பினர்களால் ஒப்புதல் அளிக்கப்பட்டால் அந்த தொகை செப்டம்பர் 7, 2021 அன்று முதல் கீழ்க்கண்ட முறையில் ஐர்தலை :9, 2021 அன்று உறுப்பினர்கள் பதிவேட்டில் பெயர் இடம் பெற்றுள்ள உறுப்பினர்களுக்கு வழங்கப்படும்.
 - i) முழுமையான மற்றும் சரியான வங்கி விவரங்களை புதுப்பித்த உறுப்பினர்களுக்கு பல்வேறு ஆன்லைன் பரிவர்த்தனை முறையில் அனுப்பப்படும்.
 - ii) முழுமையான மற்றும் சரியான வங்கி விவரங்களை புதுப்பிக்காத உறுப்பினர்களுக்கு டிவிடென்ட் வாரண்ட்டுகள்/காசோலைகள்/டிமாண்ட் டிராப்ட்/இதர முறையில் உறுப்பினர்கள் பதிவு செய்த முகவரிக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும்.
4. வருமான வரிச் சட்டம், 1961, நிதிச் சட்டம், 2020 திருத்தம் ஆகியவற்றின்படி ஏப்ரல் 1, 2020 அல்லது அதற்குப் பிறகு செலுத்தப்பட்ட அல்லது விளியோகிக்கப்பட்ட டிவிடென்ட்டிற்கு டிவிடென்ட் வழங்கப்பட்ட காலத்தின் அடிப்படையில் கம்பெனி மூலத்திலிருந்து (TDS) (பொருத்தக்கூடிய விவரத்தில்) வரி பிடித்தம் செய்யும். வருமான வரி பிடித்தம் அவர்களின் வசிப்பிட நிலை மற்றும் அவர்கள் சமர்ப்பித்த ஆவணங்களில் அடிப்படையில் மாறுபடும். பொருத்தக்கூடிய விதிகளின்படி வருமான வரி பிடித்தம் செய்த பின் மேற்கண்ட டிவிடென்ட் தொகை வழங்கப்படும். கட்ட ஆப் தேதியான ஜூலை 31, 2021 அன்று அல்லது அதற்கு முன் கம்பெனியின் ஆர்டிஎஸ்டி உறுப்பினர்கள் தேவையான ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். இந்த கட்ட ஆப் தேதிக்குப் பிறகு எந்தவொரு தகவல்தொடர்புகளும் கருத்தில் கொள்ளப்படாது. விவரமான வரி விவரங்கள், சமர்ப்பிக்க வேண்டிய ஆவணங்கள் மற்றும் மேலதிக வினவல்களுக்கு, கம்பெனியின் இணையதளத்தில் உள்ள டிவிடென்ட் பகுதியில் டிடிஎஸ் குறித்த பொது தொடர்பு மற்றும் அடிக்கடி கேட்கப்படும் கேள்விகளை பார்க்குமாறு உறுப்பினர்கள் கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
5. ஆண்டறிக்கை, அறிவிப்பு, வாகின் விவரங்கள் மற்றும் சரியான நேரத்தில் டிவிடென்ட் ஆகியவற்றைப் பெறுவதற்காக, கம்பெனி இதுவரை பதிவு செய்யாத அல்லது புதுப்பிக்காத அனைத்து உறுப்பினர்களுக்கும் தங்கள் மின்னஞ்சல் முகவரிகள், பான், முழுமையான / சரியான வங்கி விவரங்கள் மற்றும் பிற தகவல்களை பின்வரும் வழிமுறைகளைப் பின்பற்றி உடனடியாக பதிவு செய்யுமாறு கோருகிறது:
 - a) மின்னணு வடிவில் (மேமோ) பங்குகளை வைத்துள்ள உறுப்பினர்கள் அவர்களின் வைப்புத்தொகை பங்கேற்பாளர்களிடம் அவர்கள் பரிந்துரைத்த செயல்முறையின் படி விவரங்களை புதுப்பிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.
 - b) காலித வடிவில் பங்குகளை வைத்துள்ள உறுப்பினர்கள் மின்னஞ்சல் முகவரி மற்றும் மொபைல் எண்ணை <https://investors.cameindia.com> என்ற இணையதளத்தில் பதிவு செய்யுமாறு/புதுப்பிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள். கம்பெனியின் ஆர்டிஎஸ்டி தேவையான ஆவணங்களை வழங்குவதன் மூலம் பிற விவரங்களை புதுப்பிக்க முடியும்.

மொசர்ஸ் கேமியோ கான்பரேட் சர்வீஸஸ் லிமிடெட், பூனிட்: ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட், சுப்பிரமணியன் பில்லுடி, 5வது தளம், எண்.1, கிளப் ஹவுஸ் சாலை, சென்னை 600 002, போன் : 044 2848 0390, பேக்ஸ் : 044 2848 0129, மின்னஞ்சல் : agm@cameindia.com என்ற முகவரியில் கம்பெனியின் ஆர்டிஎஸ்டி தொட்பு கொள்ளலாம்.

ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், உறுப்பினர்கள் Investors@redington.co.inக்கு மின்னஞ்சல் அனுப்பலாம்.

எம்சிஏ மற்றும் செபியின் பொருத்தக்கூடிய சான்றிதழ்களுக்கு இணங்க கம்பெனி உறுப்பினர்களின் தகவல் மற்றும் நன்மைக்காக மேற்கண்ட அறிவிப்பு வழங்கப்படுகிறது.

ரெடிங்டன் (இந்தியா) லிமிடெட் டிவிடென்ட்

தேதி: 11.07.2021
இடம்: சென்னை

எம் முத்துக்குமாரசாமி
கம்பெனி செயலாளர்